EXOAH ECAPMOIMENOQN MAOHMATIKON KAI ®YEIKQN
EINMIXTHMN

ANAAYTIKH TEQMETPIA KAI TPAMMIKH AAT'EBPA
1-9-2005

OEMA 1"

A. Nu grodeifete 0110 avIlGTPOOOS £vH5 GUUHETPIKOD TIVEKE, mV DIAPYEL, Eive emioc
SULIETPIKOS TIVIKC.

B. Aivovtm o vrogivora tou 2

A={(x,p.2)ix—y=0,y—z=0(km B={{x, p.2):x+p+z=0;}.
(i) No amodeilete o1t ta A, B eivon vrdympol Tou B kot vo Ppeite pio paon o
wdbe vdywpo.

(ii) N nmodeilete dmt £ = A® 8.

OEMA 2°
Al Afveton o mxot mivakag  A=(a,) ue @, =i+ j kot n =2, Na amodeilete 0110

flufude Tou mivaka A wgobTol UE 2.

B. Na Ppefei n ouvBijen petaih tov nupapétpoy a, b, ¢ 1ol hote T eninedn
I 2xt3p—dz=a, I dxtdy-5z=h, Il 4x+3p+6z=c,
v SOV EVEL TODARGTOV Koo anueio,
T a=1, p=2, c=3, v urodeifete ot to exinedo T T ko [Ty mepiéyouy oy I
euleio, e omolug va Bpelte Tig pvakunikic cfioboag.

OEMA 3°
A, Eotw UV 800 Suvuspanikol ydpot aive o1o abpe K ket 1 ypep ikt aaeikovion
T:U =V . Naanodeifets dnn T opiietan mhpwe, wv eival yvooTeg 0 SIKOVES LS
Baone {u, i, 4, 1 o0 7
B, Aivetan ) vpeppuc arsidvian T: 32 = |27, éta dote
TiLL =T (LL-D=(0,0,0) ko T{-1.0,11=(2.0,-2).

(i) No arodeifete 01t oL mapanive axfong opilovy mhipwg my T.

(i) N fipefet pin Baon mz ewovac & (T)= Tm T ko pe faan tov mupivie
ker7 mo 7.

(iii) No fpetei o rivaxas me T mg mpog mv faon 8=1 (1.1,1). (1.1.-1), (-1.01)} Tou B

o ta Oduara eival 1Godivauo. Kady emroyie
Araprera eéétaans 3 wpec.



